
tWt(ryl3
Concejo MunicipaI
de Coveñas

-
ACTA N"022
(17t04t2026l

En Coveñas siendo las 6:18 P.M. del día 17 de abril del año2026 se reunieron de
forma presencial los honorables concejales: DARWIN CHICA TIRADO, JAVIER DIAZ
BLANCO, SADDAM FERIA MERCADO, ERIS HERNANDEZ JULIO, SORAIDA MARQUEZ
LOPEZ, MARIAVEGA MENDOZA, JAVIER T.¡UÑEZ RINCO, LUIS OLASCOAGA CUELLO,
PEDRO REVUELTAS AGUIRRE, MARTA RIOS REVUELTAS, KEBIN ZUB¡RIA PEROZA,
con elfin de

DESARROLLO

Se da ínicio a la sesión en voz del señor presidente del concejo DARWIN CHICA
quien expresa: "Muy buenas tardes concejales, sean todos bienvenidos a esta
sesión programada para el día de hoy 17 de abril del 2026, siendo las 6:l8pm.
En consecuencia, le damos inicio al segundo período de sesiones
extraordinarias del Honorable Concejo Municipal de Coveñas para la vigencia
2026. Se extiende un cordial y respetuoso saludo a la señora secretaria del
Conceio, así como a los distinguidos colaboradores del Honorabte Concejo
Municipal. Agradecemos su presencia en esta sesión extraordinaria de
instalación. En nombre del Honorable Concejo Municipal, reciban ustedes
nuestra más cordial bienvenida.
Porfavor, secretaria sírvase dar lectura al Orden deldía propuesto por la mesa
directiva para la presente sesión."
SECRETARIA DEL CONCEJO - "Gracias presidente" Coveñas - Sucre, 17 de abril
año 2026.

ORDEN DEL DíA.

1. Llamado a lista y verificación del quorum.
2. Entonación de Himnos Patrios.
3. PALABRAS DEL PRES¡DENTE DE LA CORPORACIÓN PARA LA

TNSTALAC¡Óru OEI SEGUNDO PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS
CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL VIGENCIA 2026.

4. Lectura de comunicaciones y correspondencias.
5. Proposiciones y Asuntos varios.
6. Cierre de Sesión.
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DARWIN CHICA - Gracias secretaria. Pongo a discusión y consideración de los
honorables concejales, e! orden del díd propuesto por la mesa directiva para la
sesión del día de hoy.
MARTA RIOS - "Aprobado presidente".
SECRETARIA DEL CONCEJO - "Señor presidente el orden del día fue aprobado".
DARWIN CHICA - "Abierta la sesión y aprobación del orden del día. Damos inicio
al segundo periodo de sesión extraordinaria el día 17 de abril de 2026 del periodo
constitucional del concejo municipal. Secretaria sírvase a leer el primer punto del
orden de! día."
SECRETARIA DEL CONCEJO - (1) Llamado y lista de verificación del quórum.
"Chica Tirado Darwin, presente. Diaz Blanco Javier, presente. Feria mercado
Saddam, presente. Hernández Julio Eris, aquí. Márquez López Soraida, Presente.
Mendoza Vega María, presente. Núñez Rinco Javier, presente. Olascoaga cuello
Luis, presente. Revuelta Aguirre Pedro, presente. Ríos Revuelta Marta, presente.
Zubiria Peroza Kebin, presente. Llamado y lista de verificación del quórum Con
la asistencia de once (lf ) de los once (ll) concejales que hacen parte de la
corporación, señor presidente.
DARWIN CHICA - Gracias secretaria, pasamos al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (2) Entonación de Himnos Patrios.
DARWIN CHICA- Escuchados los himnos pasamos a! siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (3) PALABRAS DEL PRESIDENTE DE LA
CORPORACIÓN PARA LA INSTALACIÓN DEL SEGUNDO PERIODO DE
SESIONES EXTRAORDINARIAS CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL
vtGENCtA 2026.
DARWIN CHICA- Gracias secretaria. En cumplimiento de las disposiciones legales
y reglamentarias, y atendiendo a la convocatoria realizada mediante decreto N'049
de 13 de abril del año 2026, me permito declarar formalmente instalado el segundo
período de sesiones extraordinarias del Honorable Concejo Municipal,
correspondiente al mes de abril del año 2026. Este espacio institucional reviste
especial importancia, en tanto permite el análisis, estudio y toma de decisiones
sobre asuntos de interés para nuestra comunidad, en el marco de las funciones
constitucionales y legales que nos han sido encomendadas. lnvito a los honorables
concejales a desarrollar estas sesiones con el mayor sentido de responsabilidad,
compromiso y respeto, en aras de contribuir al bienestar y progreso del municipio.
Siendo así, se declara oficialmente instalado el segundo período de sesiones
extraordinarias. Secretaria pasamos al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO (4) Lectura de comunicaciones y
correspondencias.
DARWIN CHICA- ¿Hay lectura de comunicación y correspondencias?
SECRETARIA DEL CONCEJO- No, señor presidente.
DARWIN CHICA- Pasamos al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (5) Proposiciones y Asuntos varios.
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DARWIN CHICA- Señores concejales, nos encontramos en el punto de
proposiciones y asuntos varios. No habiendo proposiciones y asuntos varios,
secretaria, pasamos al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO (6) Cierre de sesión.
DARWIN CHICA - Habiéndose agotado el orden del día y no habiendo más asuntos
que tratar, se da por finalizada la sesión de instalación, siendo las 6:23pm, el día de
hoy se convoca a los funcionarios para la próxima sesión el día sábado 18 de abril
de2026 a las 6:00PM en el recinto. Gracias por la asistencia y bendiciones a todos.
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Presidente
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Secretaria general
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MARTA RIOS REVUELTA
Seg undo vicepresidente

FechaRealizó:
Nombre: Camila Bahamón G.

Cargo: Unidad de Apoyo Normativo Cargo: secretaria general.

Kelly
Cargo: secretaria general.

Archivado:
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